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[image: image169.wmf]S

 sao cho tổng các phần tử trong n tập con đó đôi một nguyên tố cùng nhau.
	4 điểm

	
	Ta chứng minh 
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Trong 
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 tập con của 
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 thì có nhiều nhất trong một nửa trong số đó có tổng các phân tử là số lẻ. Thật vậy, nếu tất cả các phần tử của 
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 đều là số chẵn thì tất cả các tập con của 
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 đều có tổng các phần tử chẵn nên không có tập con nào trong 
[image: image175.wmf]S

 có tổng các phần tử là số lẻ. Nếu tồn tại một phần tử 
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 của 
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 là số lẻ thì ta có thể chia 
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 tập con của 
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 thành cặp (
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 là tập con của 
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 mà 
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. Trong mỗi cặp đó có một tập có tổng các phần tử là chẵn. Do đó có tối đa 
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 các tập con của 
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 có tổng các phần tử là số lẻ.
Vì vậy 
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 thì có ít nhất hai tập con có tổng các phần tử đều là số chẵn ( mâu thuẫn ). Vậy 
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	Ta xây dựng một ví dụ  cho 
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 tập con của 
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chứa phần tử 1 và thêm vào một tập hợp  
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Các tập con của 
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 chứa phần tử 1 thì tổng các phần tử có dạng 
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 và hai tập khác nhau thì tổng các phần tử khác nhau. 
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 thì đặt 
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 là ước nguyên tố của 
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 thì 
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 nên 
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 hay 
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Vậy  giá trị lớn nhất có thể của n là 
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